

Acta Cryst. (1978), **A34**, 1030

A phase transition in a 3D growth-disorder model: erratum. By T. R. WELBERRY and G. H. MILLER, *Research School of Chemistry, Australian National University, PO Box 4, Canberra, ACT, 2600, Australia*

(Received 13 September 1978)

The following corrections should be made in Welberry & Miller [*Acta Cryst.* (1978), **A34**, 120–123]. 1. Equation (2) on p. 121 should read

$$E(\sigma) = - \sum_{\substack{\text{all} \\ \text{sites}}} \sigma_{i,j,k} [J(\sigma_{i-1,j,k+1} + \sigma_{i,j+1,k-1} + \sigma_{i+1,j-1,k}) + K(\sigma_{i-1,j,k} + \sigma_{i,j-1,k} + \sigma_{i,j,k-1}) + L(\sigma_{i-1,j,k} \sigma_{i,j-1,k} \sigma_{i,j,k-1})].$$

2. The expression for J on p. 121 should be $J = \frac{1}{3} \ln [a(1-a)/b(1-b)]$. 3. In the second paragraph of the second column on p. 121 ' J and $-K$ ' should be replaced by ' K and $-J$ '. All information is given in the Abstract.